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1.) Doloéi x in y tako, da bo #evilo 31x12y deljivo s 53, 95 = 5 Aiq
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2) Pokazi, da je vsota treh potem Z m.nuvo 2 ki imajo za eksponente tri zaporedna
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3.) PO‘IEC-I najmanyd skupni veckratnik v(r —2%* ~x+2, % - 247 4 x, ¥ —¥F)
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4.) Dokazi, da dobimo sodn Stevilo, & kvadratu lihega steula pristejemo 1.
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5.) Med 33 ulenci redu jih ima 14 psa, 13 matko, 9 hréka, 3 imajo magko in hréka, 2
hréka in psa, 5 matko in psa, eden ima vse tri Zivali. Kolike jih ima magko ali psa in ne
hréka? Na ﬂ.{'t,h,l
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6.) Dologi najiibkejio mnoZzico X ( mnozico z najmanj§im moznim Stevilom clementov),
ki ustreza pognju 8 &8 (& } {6 7 E} {CX Jje komplement mnoZice X), pri demer je
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7 = {0,1,231415,6,7,8,9,10}
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8.) Dani sta mnoici X = {12}, ¥ = {{1,2},{1,3},1,2} ter izjave:
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Doloéi pravilnost teh treh izjav in pravilnost sestavljene izjave

(4= —B) & {{A v O A [—-.C)) , pri Gemer so A, B in C dane izjave.
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Dodatna naloga; -

Na nekem otoku Z z.m;::: vitezi in oprode. Vitezi vedno govorijo resnico, oprode lEiz.-BJ{J Ob
popisu prebivalstva je na otok prifel MceGregor z nalogo, da popiSe vse zakonske pare,
Pogleymo, kaksne odgovore je dobil, ko je spraseval moze, ki so odprli hiina vrata, kakéne
vrale sta zakonca;

V1. hidi: Oba sva oprodi,

V 2. hidi: Vsaj eden od naju je oproda.

V 3. hisi: Ce sem jaz vitez, je vitez tudi moja Fena,

WV 4, hisi: Moja Zena in jaz sva istega tipa: ali sva oba viteza ali pa oprodi. 5
Kdo Ziviv 1,23 in 4. hi§i? Morda ti bodo pravilnostne tabele v pomo& pri redevanju
naloge.
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